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HAmsn: Aptem
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/28955/answer/28956




YBaxaeMbiit ApreM! 3To MOXKeT OBITh POCTO MeXaHUYeCcKasl TpaBMa. [lofesnaliTe BAHHOUYKH C
IepMaHTaHATOM Kanus (MapraHIoBKa - cJ1a00-po30BLIi pacTBOp) 3-4 pa3a B IeHb, IIOCTIE YEro
CcMa3bIBaliTe TOJIOBKY TOJI0OBOTO YneHa Ma3bio AYPOBMH. 9Ta Ma3b comepKUT aHTUOMOTHUK
TPUKJIO3aH, IPOTUBOBOCIIAIUTEIFHOE CPENCTBO IPEOHU30JI0H, 00€300IMBaIOIIAYA KOMIIOHEHT
nmunokauH. OHa o61alaeT 0YeHb XOPOILIUM PAHO3aXKUBJISIOMIUM JeHCTBHEeM UMEHHO IIPU
MTOBPEXOEHUY CITU3UCTHIX 000/I0YeK. Yaauu!



